
                          
R E P U B L I K A   H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA
              Gradonačelnica
KLASA: 024-02/25-01/117-23
URBROJ: 2170-1-02-00-25-8
Rijeka, 3. 12. 2025.

Gradonačelnica je 3. prosinca 2025. godine donijela sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Odobrava se isplata prigodne nagrade - božićnice (u daljnjem tekstu: božićnica), u 
iznosu od 300,00 eura po zaposleniku, službenicima i namještenicima u upravnim tijelima Grada 
Rijeke povodom božićnih blagdana.

2. Pravo na isplatu božićnice sukladno točki 1. ovog zaključka imaju službenici i 
namještenici koji su u radnom odnosu u Gradu Rijeci na dan 25. prosinca 2025. godine. 

3. Službenici i namještenici iz točke 1. i 2. ovog zaključka, koji su istovremeno na nepuno 
radno vrijeme zaposleni u Gradu Rijeci i proračunskom korisniku Grada Rijeke, pravo na isplatu 
božićnice ostvaruju kod oba poslodavca razmjerno ugovorenom ranom vremenu.

4. Pravo na isplatu božićnice sukladno točkama 1., 2. i 3. ovog zaključka utvrđuje Upravni 
odjel za opće poslove, a isplatu božićnice izvršit će Upravni odjel za financije tijekom prosinca 
2025. godine. 

5. Povodom božićnih blagdana odobrava se isplata božićnice u iznosu od 300,00 eura 
zaposlenicima proračunskih korisnika Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: proračunski korisnici), 
kojima su u Proračunu Grada Rijeke za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 2027. godinu za tu 
namjenu planirana proračunska sredstva.

6. Pravo na isplatu božićnice sukladno točki 5. ovog zaključka ostvaruju zaposlenici  
proračunskih korisnika koji su u radnom odnosu na dan 25. prosinca 2025. godine, pod uvjetom da 
je pravo na isplatu božićnice utvrđeno važećim radno pravnim aktima proračunskog korisnika te da 
navedeno pravo zaposlenici proračunskog korisnika ne ostvaruju istovremeno i po drugoj osnovi. 

Ukoliko je iznos božićnice u radno pravnim aktima proračunskih korisnika manji od 300,00 
eura, upravljačko tijelo proračunskog korisnika donosi odluku o isplati božićnice sukladno ovome 
zaključku, u svrhu  neoporezive isplate iste u cijelosti.

7. Zaposlenicima sukladno točkama 5. i 6. ovog zaključka, koji u nepunom radnom 
vremenu rade kod dva ili više proračunskih korisnika, a pravo na isplatu božićnice ostvaruju 
temeljem istog radnopravnog akta, navedeno pravo utvrđuje se i isplaćuje u cijelosti samo kod 
jednog proračunskog korisnika po prethodnom dogovoru. U slučaju da navedeni zaposlenici pravo 
na isplatu božićnice ostvaruju temeljem različitih radnopravnih akata, navedeno pravo utvrđuje im 
se i isplaćuje razmjerno ugovorenom radnom vremenu kod oba poslodavca.

8. Isplatu sredstava proračunskim korisnicima, sukladno točkama 5., 6. i 7. ovoga 
zaključka, izvršit će Upravni odjel za financije temeljem podnesenih i odobrenih zahtjeva 
proračunskih korisnika.

9. Za odobravanje zahtjeva proračunskih korisnika, sukladno točki 8. ovoga zaključka,  
zadužuju se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Upravni odjel za 
zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života i Upravni odjel za komunalni sustav i 
promet.

GRADONAČELNICA

Iva RINČIĆ

#potpis#



Dostaviti: 
1. Upravni odjel za financije, n/r Ante Mađerića,
Mateje Nižić Jovičić, Vladana Mekterovića
2. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje,
kulturu, sport i mlade, n/r Ive Erceg
3. Upravni odjel za opće poslove, n/r Marijana Vundaća
4. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu
i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
5. Upravni odjel za komunalni sustav i promet, n/r Maje Malnar
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            GRAD RIJEKA

Upravni odjel za financije
KLASA: 024-02/25-11/39
URBROJ: 2170-1-11-00-25-1

Rijeka, 3. prosinca 2025.

GRADONAČELNICI GRADA RIJEKE
        Ivi Rinčić

PREDMET: Prijedlog zaključka o isplati božićnice službenicima i namještenicima u 
upravnim tijelima Grada Rijeke te isplati iz proračunskih sredstava 
božićnice zaposlenicima proračunskih korisnika Grada Rijeke 

               Pročelnik

Ante Mađerić
                                                                         #potpis#

Materijal izradili:

Mateja Nižić Jovičić
Vladan Mekterović

Rijeka, prosinac 2025.
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A.) O b r a z l o ž e n j e
Prijedloga zaključka o isplati božićnice službenicima i namještenicima

u upravnim tijelima Grada Rijeke 

Kolektivnim ugovorom za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Rijeke, 
KLASA: 024-03/24-08/2, URBROJ: 2170-1-02-00-24-20, sklopljenom dana 9. prosinca 2024. 
godine (u daljnjem tekstu: Kolektivni ugovor) uređena su prava, obveze i odgovornosti iz rada i po 
osnovi rada službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Rijeke. 

Temeljem odredbe članka 53. Kolektivnog ugovora, službenici i namještenici Grada Rijeke 
imaju pravo na isplatu prigodne nagrade za božićne blagdane (u daljnjem tekstu: božićnica) u 
iznosu od najmanje 300,00 eura neto, božićnica pripada službenicima i namještenicima koji su 
zaposleni u upravnim tijelima Grada Rijeke na dan 25. prosinca tekuće godine, a isplatit će se 
najkasnije do 31. prosinca tekuće godine. 

Također, sukladno odredbi članka 9. stavka 9. Zakona o porezu na dohodak ("Narodne 
novine" broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 138/20, 151/22, 114/23 i 152/24) te odredbi članka 7. 
stavka 2. točke 25. Pravilnika o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 10/17, 128/17, 106/18, 
1/19, 80/19, 1/20, 74/20, 01/21, 102/22, 112/22, 156/22, 1/23, 3/23, 56/23, 143/23 i 16/25), 
neoporezivim se smatraju godišnje prigodne nagrade (božićnica, naknada za godišnji odmor i sl.) u 
iznosu do 700,00 eura godišnje (ukupno kod svih poslodavaca).

Sredstva za isplatu božićnice planirana su u Proračunu Grada Rijeke za 2025. godinu i 
projekcijama za 2026. i 2027. godinu (u daljnjem tekstu: Proračun Grada Rijeke za 2025. godinu) u 
iznosu od 300,00 eura po zaposleniku. 

Slijedom navedenog, predlaže se da se službenicima i namještenicima u upravnim tijelima 
Grada Rijeke, koji su u radnom odnosu u Gradu Rijeci na dan 25. prosinca 2025. godine, povodom 
božićnih blagdana isplati božićnica u iznosu od 300,00 eura. 

Zaposlenicima koji u nepunom radnom vremenu rade kod dva ili više poslodavaca, 
sukladno odredbi članka 62. stavka 5. Zakona o radu ("Narodne novine" broj 93/14, 127/17, 98/19, 
151/22, 46/23 i 64/23), pravo na božićnicu utvrđuje se i isplaćuje razmjerno ugovorenom radnom 
vremenu, u dogovoru s drugim poslodavcem odnosno poslodavcima.

Isplata božićnice izvršila bi se na teret proračunskih sredstva planiranih u Razdjelu 
Upravnog odjela za financije, Aktivnosti: Rashodi za zaposlene u upravnim odjelima na poziciji 
PR05579 Ostali rashodi za zaposlene. 

B.) O b r a z l o ž e n j e
Prijedloga zaključka o isplati iz proračunskih sredstava božićnice zaposlenicima 

proračunskih korisnika Grada Rijeke

Sredstva za isplatu božićnice iz proračunskih sredstava zaposlenicima proračunskih 
korisnika Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: proračunski korisnici) planirana su u Proračunu Grada 
Rijeke za 2025. godinu u iznosu od 300,00 eura po zaposleniku. Slijedom toga, predlaže se da se 
zaposlenicima proračunskih korisnika povodom božićnih blagdana isplati božićnica u iznosu od 
300,00 eura.

Pravo na isplatu božićnice ostvaruju zaposlenici proračunskih korisnika koji su u radnom 
odnosu kod proračunskog korisnika Grada Rijeke na dan 25. prosinca 2025. godine, pod uvjetom 
da je navedeno pravo na isplatu božićnice utvrđeno važećim radno pravnim aktima proračunskog 
korisnika te da navedeno pravo zaposlenici proračunskog korisnika ne ostvaruju istovremeno i po 
drugoj osnovi. Ukoliko je iznos božićnice u radno pravnim aktima proračunskih korisnika manji od 
300,00 eura, upravljačko tijelo proračunskog korisnika donosi odluku o isplati božićnice sukladno 
ovom zaključku, a u svrhu njezine neoporezive isplate u cijelosti.

Zaposlenicima u ustanovama – proračunskim korisnicima koji u nepunom radnom vremenu 
rade kod dva ili više proračunskih korisnika, a pravo na isplatu božićnice ostvaruju temeljem istog 
radnopravnog akta, navedeno pravo utvrđuje se i isplaćuje samo kod jednog proračunskog
korisnika. U slučaju da navedeni zaposlenici pravo na isplatu božićnice ostvaruju temeljem 



različitih radnopravnih akata, navedeno pravo utvrđuje im se i isplaćuje razmjerno ugovorenom 
radnom vremenu kod oba poslodavca.

Isplatu odnosno prijenos navedenih proračunskih sredstava zaposlenicima proračunskih 
korisnika izvršit će Upravni odjel za financije temeljem zaprimljenih i odobrenih zahtjeva. Zahtjeve 
proračunskih korisnika Grada Rijeke za isplatu navedenih sredstava, temeljem prethodne provjere 
sredstava u Proračunu Grada Rijeke za 2025. godinu namijenjenih proračunskim korisnicima, 
odobravaju upravna tijela nadležna za proračunske korisnike. 



Slijedom svega navedenog, predlaže se Gradonačelnici da donese slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Odobrava se isplata prigodne nagrade - božićnice (u daljnjem tekstu: božićnica), u 
iznosu od 300,00 eura po zaposleniku, službenicima i namještenicima u upravnim 
tijelima Grada Rijeke povodom božićnih blagdana.

2. Pravo na isplatu božićnice sukladno točki 1. ovoga zaključka imaju službenici i 
namještenici koji su u radnom odnosu u Gradu Rijeci na dan 25. prosinca 2025. godine. 

3. Službenici i namještenici iz točke 1. i 2. ovoga zaključka, koji su istovremeno na 
nepuno radno vrijeme zaposleni u Gradu Rijeci i proračunskom korisniku Grada Rijeke, 
pravo na isplatu božićnice ostvaruju kod oba poslodavca razmjerno ugovorenom 
ranom vremenu.

4. Pravo na isplatu božićnice sukladno točkama 1., 2. i 3. ovoga zaključka utvrđuje 
Upravni odjel za opće poslove, a isplatu božićnice izvršit će Upravni odjel za financije 
tijekom prosinca 2025. godine. 

5. Povodom božićnih blagdana odobrava se isplata božićnice u iznosu od 300,00 eura 
zaposlenicima proračunskih korisnika Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: proračunski 
korisnici), kojima su u Proračunu Grada Rijeke za 2025. godinu i projekcijama za 2026. i 
2027. godinu za tu namjenu planirana proračunska sredstva.

6. Pravo na isplatu božićnice sukladno točki 5. ovoga zaključka ostvaruju zaposlenici  
proračunskih korisnika koji su u radnom odnosu na dan 25. prosinca 2025. godine, pod 
uvjetom da je pravo na isplatu božićnice utvrđeno važećim radno pravnim aktima 
proračunskog korisnika te da navedeno pravo zaposlenici proračunskog korisnika ne 
ostvaruju istovremeno i po drugoj osnovi. Ukoliko je iznos božićnice u radno pravnim 
aktima proračunskih korisnika manji od 300,00 eura, upravljačko tijelo proračunskog 
korisnika donosi odluku o isplati božićnice sukladno ovome zaključku, u svrhu  
neoporezive isplate iste u cijelosti.

7. Zaposlenicima sukladno točkama 5. i 6. ovoga zaključka, koji u nepunom radnom 
vremenu rade kod dva ili više proračunskih korisnika, a pravo na isplatu božićnice 
ostvaruju temeljem istog radnopravnog akta, navedeno pravo utvrđuje se i isplaćuje u 
cijelosti samo kod jednog proračunskog korisnika po prethodnom dogovoru. U slučaju 
da navedeni zaposlenici pravo na isplatu božićnice ostvaruju temeljem različitih 
radnopravnih akata, navedeno pravo utvrđuje im se i isplaćuje razmjerno ugovorenom 
radnom vremenu kod oba poslodavca.

8. Isplatu sredstava proračunskim korisnicima, sukladno točkama 5., 6. i 7. ovoga 
zaključka,  izvršit će Upravni odjel za financije temeljem podnesenih i odobrenih 
zahtjeva proračunskih korisnika.  

9. Za odobravanje zahtjeva proračunskih korisnika, sukladno točki 8. ovoga zaključka,  
zadužuju se Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Upravni odjel 
za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života i Upravni odjel za 
komunalni sustav i promet.
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